
REPUBLIKA HRVATSKA       
VIJEĆE ZA ELEKTRONIČKE MEDIJE 
 
        Zagreb, 17. svibnja 2013. 
 

Z A P I S N I K 
s 31-13 sjednice Vijeća za elektroničke medije, održane dana 15. svibnja 2013.  

 
Započeto u 11.00 

 
PRISUTNI: Zdenko Ljevak, Ernest Strika, Damir Hajduk, Suzana Kunac, Vesna Roller (od 

11,13) te Gordana Simonović 
 
NEDOSTAJE: Duško Zimonja 
 
OSTALI 
PRISUTNI: Nives Zvonarić, Tomislav Pupačić i Matija Zeko 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik Vijeća Zdenko Ljevak i konstatirao da postoji kvorum za 
donošenje pravovaljanih odluka te predložio sljedeći: 
 
D N E V N I   R E D: 

1. Nadzor nad radom nakladnika 
2. Razno 

 
Predloženi dnevni red jednoglasno je prihvaćen  

 
Ad. 1. 
a) 
Predstavljena je analiza programa nakladnika radija Radio Virovitica d.o.o. Virovitica. Nakladniku 
su već izrečene tri opomene Vijeća zbog promjene programske osnove za više od 10% sadržaja 
bez prethodne suglasnosti Vijeća te što nije sklopio pribaviti odobrenje ovlaštene udruge za 
kolektivno ostvarivanje prava (HDS-ZAMP). 
Ovom analizom je utvrđeno kako nakladnik i dalje emitira program koji nije u skladu s 
programskom osnovom za koju ima suglasnost Vijeća, tj. i dalje se radi o promjeni programske 
osnove za više od 10% sadržaja bez prethodne suglasnosti Vijeća. Nadalje, nakladnik ne 
ostvaruje propisani minimalni udjel vlastite proizvodnje te ne posvećuje najmanje 10 posto 
ukupnog tjednog audiovizualnog programa priopćavanju informacija i obavijesti s područja 
koncesije.  
Budući da je nakladnik u siječnju 2013. uputio Vijeću zamolbu za održavanje sastanka, te 
pribavio odobrenje odnosno sklopio Ugovor s HDS-ZAMP-om, zaključeno je kako će se prije 
donošenja odluke održati sastanak s nakladnikom. 
 
b) 
Predstavljena je analiza programa nakladnika televizije Nezavisna televizija d.o.o. Zagreb, radi 
provjere da li je nakladnik uskladio emitiranje programa sukladno upozorenju izrečenom zbog 
sponzoriranja informativnog programa. Utvrđeno je kako je nakladnik uskladio emitiranje na 
način da je uklonio naznake sponzoriranja i potpise urednika informativnog programa s emisija 
koje su prije bile dio informativnog programa. 
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Zaključeno je kako će stručna služba napraviti širu analizu programske osnove nakladnika. 
 
c) 
Predstavljena je analiza emisije Dubrovački golf, emitirane u programu nakladnika Dubrovačka 
televizija d.o.o. U emisiji se afirmativno govori o projektu golfa na Srđu uz gostovanje samo 
jedne strane (predstavnika investitora). 
Zaključeno je kako će se od nakladnika zatražiti očitovanje zbog kršenja odredbe članka 25. st. 1. 
toč. 1. ZEM-a (događaju se moraju vjerno prikazati, a različiti pristupi i mišljenja moraju biti 
primjereno zastupljeni). 
 
d) 
Predstavljena je analiza crtanog filma Čupavci, emitiranog u programu Nezavisne televizije d.o.o. 
U crtanom filmu upotrebljavaju se riječi koje bi mogle biti neprimjerene za djecu. 
Zaključeno je kako će se uputiti zahtjev za očitovanje nakladniku te će se ujedno napraviti šira 
analiza sličnih programskih sadržaja za djecu. 
Nakon toga će se organizirati širi stručni skup sa svim zainteresiranim stranama. Vijeće će u radu 
toga tijela predstavljati članice Suzana Kunac i Gordana Simonović. Rok za dovršetak prve analize 
i održavanje prvog sastanka je kraj lipnja 2013., a rok za završnu analizu te preporuke je rujan 
2013. 
 
e) 
Predstavljena je pritužba na internet radio Radio Unitas koji emitira glazbu putem elektroničke 
publikacije www.ngbuntovnici.com čiji je pružatelj upisan u Knjigu pružatelja elektroničkih 
publikacija. 
Zaključeno je kako će se nakladniku uputiti zahtjev za očitovanje te ga uputiti na odredbu članka 
79. ZEM-a. 
 
f) 
Predstavljeno je očitovanje nakladnika radija Radio Ivanec d.o.o. koje je dostavljeno temeljem 
zatraženog očitovanja na analizu programa od 28. siječnja do 3. veljače 2013. 
U bitnome nakladnik priznaje rezultate analize, tj. nedostatak vlastite proizvodnje, govornog 
sadržaja te lokalnih informacija. 
Odlučeno je: 
Uputiti će se upozorenje nakladniku radija Radio Ivanec d.o.o. zbog promjene programske 
osnove za više od 10% sadržaja bez prethodno pribavljene suglasnosti Vijeća, te će mu se dati 
rok od 30 dana za usklađivanje emitiranja programa s programskom osnovom za koju ima 
suglasnost Vijeća.  
 
g) 
Predstavljen je zahtjev nakladnika televizije Otvorena televizija Zagreb d.d. za davanje 
prethodne suglasnosti za promjenu odnosno dopunu programske osnove za više od 10% 
sadržaja. 
Odlučeno je: 
Uskraćuje se davanje prethodne suglasnosti nakladniku televizije Otvorena televizija Zagreb 
d.d. za davanje prethodne suglasnosti za promjenu odnosno dopunu programske osnove zbog 
toga što je utvrđeno kako nakladnik prilikom kategorizacije sadržaja nije poštivao odredbe 
Pravilnika o detaljnim mjerilima za određivanje audiovizualnih i/ili radijskih programa koji se 
smatraju vlastitom proizvodnjom 
 

http://www.ngbuntovnici.com/
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Ad. 2. 
Predstavljene su tri pritužbe vezano uz predstojeće lokalne izbore te je zaključeno kako će se 
podnositelje uputiti da pritužbe proslijede nadležnim izbornim povjerenstvima. 
 
 

Dovršeno u 13.10 
 
 
Zapisnik sastavio       Predsjednik Vijeća 
Matija Zeko       Zdenko Ljevak 


